

4年3冠，中国男子国象尽享王者荣耀

中国男子国际象棋队在刚刚落幕的国际象棋世界男子团体锦标赛上力压群雄，夺得4年中的第三个团体世界冠军。这支以年轻棋手为主、新老结合的队伍展现出强大的整体实力和稳定的上升势头，尽显王者风范。

在这项有10支精英队伍参加的重量级赛事中，由丁立人、余泱漪、韦奕这三位年轻棋手再次以主力的身份见证了中国队的王者荣耀，“三驾马车”也成功加冕“三冠王”。在去年的奥赛中发挥欠佳的老将李超一雪前耻，以最后阶段的神奇“三连击”为中国队立下汗马功劳。首次代表中国队出征世界大赛的温阳也不辱使命，帮助中国队完成了36局不败的奇迹。

中国队4年3冠的伟业既离不开“三驾马车”的少年老成和强劲的冲

击力，也离不开倪华、王玥、卜祥志、李超等老将的轮番贡献和执着坚守。

中国队的冠军也要归功于在棋手们背后辛勤付出的团队。升任国家体育总局棋牌运动管理中心主任的叶江川以总教练的身份挂帅出征，总揽全局。中国男队主教练徐俊自接手男队之后迅速提升了队伍的成绩，4年3冠也是对他的最好奖赏。中国棋院国际象棋部部长、国家队领队田红卫及随队翻译等工作人员为队员们提供了周全的后勤保

障，包括景芝、锐珀尔、书生云在内的赞助商也给予了支持。中国队的胜利是集体之胜、团队之胜。

在前世界棋后、目前世界排名第一的女棋手侯逸凡没有出征的情况下，由居文君、谭中怡、赵雪、郭琦、雷挺婕组成的中国女队勇夺亚军，表现同样值得褒奖。中国女队主教练余少腾在过去两年率队夺得奥赛冠军和世团赛亚军，也证明了自己的能力。

过去几年时间里，中国男、女队能整体保持在世界前列，得益于队内较

好的氛围和竞争机制：既鼓励年轻棋手奋勇争先，也欢迎老将再立新功。培养一名优秀棋手绝非易事，让每一位优秀棋手都有发光发热的机会是中国队取得成功的关键。

经过几十年的努力，中国国际象棋已夺得过女子个人、女子团体和男子团体的世界冠军，男子个人世界冠军则是最后一座中国棋手尚未跨越的高峰。相信中国国际象棋界一定能精诚团结、奋勇拼搏，再创辉煌。

(据新华社北京6月27日电)

三亚帆船教练徐京坤获残疾人帆船世锦赛第四

本报三亚6月27日电 (记者孙婧)日前在德国举办的残疾人世界帆船锦标赛上，长期在三亚从事帆船教练工作的徐京坤夺得第四名的好成绩，创造了中国选手在残疾人帆船世锦赛男子单人项目中的最好成绩。据悉，比赛前，徐京坤仅短时突击学习参赛船型HANSA 303的操作技术。

据了解，一直致力于驾驶大帆船的中国水手徐京坤，此次冒险挑战HANSA 303单人龙骨帆船项目。徐京坤仅在赛前进行了4个下午的训练。经过5个比赛日9轮的角逐，徐京坤获得第三名第四。中国选手之前的最好成绩是2007年威尼斯取得的第13名。

据悉，6月17日至25日在德国基尔举办的这场赛事，自1882年创立至今已有100多年的历史。今年有39个国家的80余名选手参赛。

海口市篮球联赛八强对阵出炉

本报海口6月27日讯 (记者林永成)2017年爱海口动起来“招行杯”海口市篮球联赛昨晚在海口市体校篮球场进行最后两场附加赛。经过激烈角逐，海口技师学院以92:88险胜华安保险，海南祥云防雷队以95:80击败海大福莱队，这两场附加赛获胜队将上季后赛末班车。

至此，晋级季后赛的八强队伍全部产生，分别是海医二附院、宁翔新华、华溢珠玑体育、福兴和平、海师大、波涛装饰、海口技师学院、海南祥云防雷。

本次比赛于6月2日开战，24支球队参赛。经过60场小组赛角逐，海医二附院、宁翔新华、华溢珠玑体育、福兴和平分获四个小组第一名，直接晋级八强；四个小组的第二、第三名进行附加赛，争夺另外四个八强席位。

四分之一决赛于6月27日晚开打，采用三场两胜制，对阵形势为：海医二附院VS海师大；波涛装饰VS福兴和平；海南祥云防雷VS宁翔新华；华溢珠玑体育VS海口技师学院。

本次比赛由海口市文体局主办，海口市篮球运动协会承办。

首届NBA颁奖典礼举行 威斯布鲁克获常规赛MVP

据新华社华盛顿6月26日电 (记者李博闻)首届美职篮(NBA)颁奖典礼26日举行，俄克拉荷马雷霆球星威斯布鲁克击败另外两名候选人——休斯敦火箭的哈登和圣安东尼奥马刺的莱昂纳德，获得2016—2017赛季常规赛最有价值球员(MVP)称号。

颁奖礼现场，当感谢他的家人，包括母亲、兄弟和妻子时，威斯布鲁克几度哽咽。“要感谢的人太多，谢谢每一个在路上扶持过我的人。”

刚刚结束的这个赛季威斯布鲁克书写了历史，他单季轰下42次三双，超越篮球名宿罗伯特森成为美职篮历史第一人。此外，他场均得到31.6分、10.7个篮板和10.4次助攻，场均三双成为继“大O”之后的历史第二人。

另外几个重头奖项也纷纷出炉。密尔沃基雄鹿后卫布罗格登获得最佳新秀奖。布罗格登上赛季场均得到10.2分、4.2次助攻、2.8个篮板和1.1次抢断，他投篮命中率为45.7%，三分命中率40.4%，三分命中率排在所有三分出手超过190次的新秀的第一位。

休斯敦火箭后卫戈登获得最佳第六人奖。上个赛季是戈登加盟火箭的首个赛季，他场均得到16.2分，三分命中率为37%。“感谢我的队友和教练，是他们让我的压力减轻，对我来说，这是不可思议的一年。”戈登说。

火箭主帅德安东尼击败马刺主教练波波维奇和迈阿密热火主帅斯波尔斯特拉获得赛季最佳教练称号。上赛季，德安东尼带领火箭取得了55胜27负的优异战绩，排在西部第三。

此外，金州勇士前锋格林获得赛季最佳防守球员称号，这也是格林首次获得该奖项。

NBA颁奖典礼获奖名单

常规赛MVP：威斯布鲁克(雷霆队)	终身成就奖：拉塞尔
最佳教练：德安东尼(火箭队)	最佳队友奖：诺维茨基(小牛队)
进步最快球员：阿德托昆博(雄鹿队)	年度最佳盖帽：莱昂纳德封盖哈登
最佳防守球员：格林(勇士队)	年度最佳扣篮：奥拉迪波隔扣霍华德
最佳新秀：布罗格登(雄鹿队)	最佳拼搏奖：贝弗利(火箭队)
最佳第六人：戈登(火箭队)	年度最佳表现奖：汤普森(勇士队)
最佳总经理：迈尔斯(勇士队)	最佳着装奖：威斯布鲁克(雷霆队)



联合会杯首场半决赛明晨上演 葡萄牙能否啃硬骨头？

俄罗斯联合会杯首场半决赛将于北京时间6月29日凌晨2:00正式打响，由欧洲杯冠军葡萄牙对阵美洲杯冠军智利。拥有C罗的葡萄牙实力上占据一定上风，但拥有桑切斯、比达尔的智利队是一支技术细腻且意志坚韧的队伍，这场半决赛很可能是一场艰苦的鏖战。

在小组赛中，C罗领衔的葡萄牙首战被墨西哥2:2逼平，随后分别以1:0和4:0击败俄罗斯与新西兰，3战2胜1平，净胜球领先墨西哥，以小组第一出线。智利队首战2:0击败喀麦隆，随后两战以1:1接连战平德国和澳大利亚，3战1胜2平以小组第二出线。纵观小组赛的表现，葡萄牙队无疑比智利队更出色，但这并不意味着半决赛面对面交锋，葡萄牙人将大占优势。本届联合会杯，智利

人展现得更多的是坚韧的意志，即使场上形势不利，他们也顽强地与对手周旋。事实上，智利队能捧起美洲杯，与他们在南美球队固有的细腻球风中注入硬朗元素有很大关系。

但智利队毕竟是平均年龄接近30岁的“老龄”球队，经过小组赛的激战后，他们能否在半决赛中保持足够能量是一个疑问。而葡萄牙队多休息一天，体能储备上看来会占有不小优势。但葡萄牙队也有隐忧，后防中坚佩佩领到2张黄牌停赛，贝尔纳多·席尔瓦和格雷罗在小组赛中受伤，能否在半决赛出战成疑。

双方历史上交手过3次，葡萄牙以2胜1平保持不败。两队上一次交锋是在2011年3月底，以1:1握手言和。

■林永成



美洲杯帆船赛总决赛新西兰酋长队夺冠

当地时间6月26日，第35届美洲杯帆船赛总决赛在百慕大落下帷幕，新西兰酋长队夺得冠军。图为新西兰酋长队舵手伯林(左)与队友在颁奖仪式上庆祝。

新华社发

债权申报公告

海南万东房地产开发有限公司不慎遗失部分公司资料，为保护债权人权益，现对本公司及其关联方的债务进行清理，请各债权人自本公告首次刊登之日起30日内，向本公司申报债权，现将债权申报及确认有关事项公告如下：

一、申报人为本公司的各类债权人，包括资金出借方、担保权人、工程承包人、材料供应商、享有劳动报酬权人等(包括已经提起诉讼的)。

二、各债权人需提交的申报文件包括：1、债权人的主体资格证明文件；2、债权人申报债权所依据的合同、协议、收据(收条、欠条)、发票、汇款或

存款凭证等相关证明材料的原件及复印件(原件当场核对后返还)。

三、请各债权人到达现场后按公司要求据实填写债权申报登记表。

四、风险提示：请各债权人按本公告内容主动申报债权，如因逾期申报或漏报、瞒报而产生的一切法律后果将由其本人负责。

五、债权申报时间：本公告首次刊登之日起30日内，工作日的上午9:00—12:00，下午2:30—17:30时。

特此公告

海南万东房地产开发有限公司

二〇一七年六月二十七日

债权登记地点一：海南省乐东县黄流车站一楼客运部

债权登记地点二：海南省海口市世贸北路壹号佳景国际5A06室

联系人：陈元武 18889555500 陈少莲 13876608858

广告

今日
证券导报
SECURITIES
新浪财经
抢鲜读

港股老千股大爆仓 上证50五连阳逼近一年半新高
量能依旧不足 理性对待白马股

“农民”变更为“乡村居民” 贫困户全额贴息

海南修订农民小贷贴息政策

海南银行业引“活水”润“小微” 小微企业申贷获得率高达87%

海南今年将开展巨灾保险试点

(P02)

(H01)

(H02)

(H06)

关于国有产权(资产)招租公告

项目编号：QY201706HN0067

受委托，分别公开招租位于海口市龙昆北路23号3间铺面、博爱北路振龙坊2间铺面、龙华路36号4间铺面、华海路8号1栋4间房屋、新华南路5号二楼铺面、大同一横路3间铺面等16个标的，具体详见下表：

编号	项目名称	建筑面积(m ²)	挂牌底价/第一年租金(元)	保证金(万元)
1	龙昆北路23-2号及23-3号铺面	23-2号 11.60 23-3号 71.10	36340	4.3
2	龙昆北路23-4号铺面	29.70	31008	1.5
3	博爱北路振龙坊79-1号铺面	20.49	15984	0.8
4	博爱北路振龙坊84号铺面	29.67	23148	1.1
5	龙华路36号01号铺面	43.24	38916	2
6	龙华路36号02号铺面	64.17	58524	2.9
7	龙华路36号03号铺面	61.38	59664	3
8	龙华路36号04号铺面	92.07	89496	4.5
9	华海路8号1栋3-1房	104.36	22548	1.1
10	华海路8号1栋3-2房	104.36	22548	1.1
11	华海路8号1栋7-2房	104.36	17532	0.9
12	华海路8号1栋8-2房	104.36	15024	0.8
13	新华南路5号二楼铺面	143.08	77268	3.8
14	大同一横路1号第一间铺面	12.45	10464	0.5
15	大同一横路3号铺面	143.55	77520	3.8
16	大同一横路1-1号铺面	56.44	47412	2.4

海南产权交易所

2017年6月28日

临高县国有建设用地使用权挂牌出让公告

临国土资用告字[2017]04号

经临高县人民政府批准，临高县国土资源局决定以挂牌方式分别出让2宗地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块概况

地块编号	位置	土地用途	面积(m ²)	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	竞买保证金(万元)
LC2016-06号	临城镇临美路西侧地段	住宅用地	7022	70年	1.0 < R ≤ 1.5	≤ 30%	≤ 36m		570

| 地块编号 | 位置 | 土地用途 | 面积(m²) | 使用年限 | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | 建筑限高 | 竞买保证金(万元) |
</
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |